

Отзыв научных консультантов
на соискателя ученой степени доктора медицинских наук, старшего
научного сотрудника отдела амбулаторных лечебно-диагностических
технологий НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова ФГБУ
«НМИЦ кардиологии» Минздрава России

Басинкевич Арину Борисовну

Басинкевич Арину Борисовну знаем с 2005 года, когда после окончания клинической ординатуры и аспирантуры на базе отделения неотложной кардиологии НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова ФГУ «РКНПК» она была принята на работу в консультативно – поликлиническое отделение на должность врача-кардиолога. В 2005 году, будучи аспиранткой отдела неотложной кардиологии, она успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Роль инфекционных и воспалительных факторов в развитии и течении заболевания у больных с острым коронарным синдромом по данным проспективного наблюдения». Докладывая материалы кандидатской диссертации на конкурсе молодых ученых в рамках научной конференции в ФГУ «РКНПК» в июне 2005 года, заняла первое место.

В период с 2005 г. по 2009 г. она активно вела прием кардиологических пациентов, всегда пользовалась большим уважением со стороны пациентов и коллег.

С 2009 г. по 2013 г. в связи с открытием лаборатории рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения в амбулаторных условиях НИИ клинической кардиологии им. А. Л Мясникова ФГБУ «РКНПК» (под руководством д.м.н. Матчина Ю.Г.), Басинкевич А.Б. была переведена на должность научного сотрудника в лабораторию. В указанный период занималась отбором и ведением пациентов, направленных на амбулаторную коронароангиографию, отвечая за клиническую часть в подразделении. Кроме того, на базе 8 клинического отделения, в котором располагались диагностические койки консультативно-поликлинического отделения, курировала ведение пациентов, поступавших для проведения чрескожных коронарных вмешательств,

в том числе с госпитализацией на «одну ночь», которые в дальнейшем оставались под ее динамическим амбулаторным наблюдением и после выписки из стационара.

С 2013 г. по 2017 г. Басинкевич А.Б. заведовала консультативно-поликлиническим отделением, переименованным в дальнейшем в консультативно-диагностическое отделение, не прекращая ведение пациентов до и после эндоваскулярных вмешательств, находившихся в зоне ее научных интересов с момента открытия лаборатории в 2009 году.

В настоящее время совмещает научную деятельность в должности старшего научного сотрудника отдела амбулаторных лечебно-диагностических технологий НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России с должностью заместителя главного врача по амбулаторной работе.

Басинкевич А.Б., находясь с 2009 года в должности научного сотрудника единственной в стране лаборатории рентгенэндоваскулярной диагностики и лечения в амбулаторных условиях, участвовала в разработке всех алгоритмов ведения больных со стабильной ИБС при выполнении эндоваскулярных вмешательств в рамках краткосрочной госпитализации, формировании и определении показаний и противопоказаний для проведения диагностических и лечебных процедур с сокращенными сроками госпитализации. Совместно с коллективом лаборатории ею разработаны Методические рекомендации «Диагностическая коронарная ангиография в амбулаторных условиях», она является соавтором трех патентов на изобретения по используемым в лаборатории методикам.

В период с 2010г. по 2013 г. и 2015 г. по 2017 г. являлась ответственным исполнителем в двух научно-исследовательских работах (НИР №26, №69): «Разработка новых технологий эндоваскулярной диагностики и лечения ИБС в условиях краткосрочной госпитализации»; «Изучение безопасности, клинической и медико-экономической эффективности эндоваскулярного лечения коронарных артерий больных с хронической ИБС при однодневной и

краткосрочной госпитализации», которые в дальнейшем легли в основу диссертационной работы. Научные исследования Басинкевич А.Б. посвящены изучению безопасности, клинической и экономической эффективности проведения коронароангиографии в амбулаторных условиях и эндоваскулярного лечения коронарных артерий больных с хронической ИБС с короткой госпитализацией. Накопив за более чем 12-летний опыт работы лаборатории, огромный клинический материал по ведению пациентов при выполнении коронароангиографии амбулаторно и чрескожных коронарных вмешательств с госпитализацией на «одну ночь», с доказательствами полной безопасности подходов, использовала на практике методики клинико-экономического анализа, которые позволили представить вышеуказанные стратегии в качестве экономически эффективных, приносящих значительную экономию бюджетных средств и средств для учреждения. Основы данной стратегии изложены в докторской диссертации.

Диссертационная работа Басинкевич Арины Борисовны посвящена изучению клинической безопасности проведения КАГ и ЧКВ с сокращением сроков госпитализации. Все стратегии ведения пациентов с разработкой основных алгоритмов ранней выписки из стационара, не использованных ранее в Российской Федерации - основная зона клинических и научных интересов Басинкевич А.Б.

Басинкевич А.Б. - вдумчивый, инициативный исследователь, отличается широким кругозором, глубоким интересом к медицинской науке и творческим подходом к решению актуальных задач. Несомненным достоинством Басинкевич А.Б. являются и организаторские способности, умение самостоятельно планировать и доводить идею до практического воплощения. Эти навыки находят свое воплощение в организации системы оказания медицинской помощи пациентам с различными формами сердечно - сосудистой патологии на амбулаторном этапе. Басинкевич А.Б. пользуется заслуженным уважением врачей, коллег по работе и пациентов.

